

U V O D

Jasno je da budućnost svakog čoveka, u vremenu privatizacije koje nadolazi, leži u tome da svoju sudbinu drži u svojim rukama i da bude sam krojač svoje sudbine. Drugim rečima, onaj ko želi da ne živi od danas do sutra, radeći za nekoga, i u neizvesnosti za opstanak posla i svojih prihoda, poći će u vode preduzetnika započinjući svoj posao gde će napredak i uspeh zavisiti najviše od njega samog.

Kao samostalan preduzetnik, preduzeća bilo kakve delatnosti, svako od nas pomera granice svog napredka na mnogo veći nivo nego da reži da ostane nečiji "izvršilac" ili "radna snaga" do kraja života.

Lično mišljenje je da je sav taj rizik ulaska u nešto novo, nešto što se da isplatiti ukoliko se pravilno pridje realizaciji takvog plana. Logički gledano, sigurno je da je motivacija za ovakav izazov mnogo veća kada radite sami za sebe, a samim tim i mogućnosti i potencijal, kako u pogledu performansi i umeća koje možemo da iskažemo, već i u pogledu rezultata koji se ogleda u boljem kvalitetu života i sigurnosti opstanka.

Iako zvuči primamljivo gledajući druge koji su već uspešni privatnici sa svojim kompanijama, proces započinjanja ovog poduhvata nije ni malo lak i jednostavan. Faktori koje je potrebno uskladiti za uspešno započinjanje biznisa javljaju se u velikom broju, od kojih su glavni ideja, način na koji ćemo pribaviti sredstva za ulazak u posao, pa zatim i način na koji obezbediti da posao ne ostane samo na početku, već i da opstane, i još mnogo drugih.

Pod pretpostavkom da smo dovoljno kreativni i da imamo ideju šta bi hteli da radimo i čime bi hteli da se bavimo u svom životu, glavni problem nam ostaje nalazak izvora finansiranja za ulazak u novi posao. Načina za ovako nešto ima mnogo, ali ih isto tako ima i jako malo. Resursi mogu biti različiti i nivo uspeha će upravo zavisiti od dobre kombinacije sredstava koje smo prikupili iz različitih izvora, o čemu ću u ovom radu i pokušati da napišem nešto više.

Početni koraci

Razlikujemo 2 vrste preduzetnika, u periodu tranzicije kakva je u ovom trenutku kod nas, koji su resili da započnu svoj sopstveni biznis:

Preduzetnik koji je već duže vremena i planirao da se "pusti" u privatne vode, i samim tim svojevolski se upustio u rizike i

Preduzetnik koji je morao da pokrene sopstveni posao u nedostatku bilo kakvih drugih prihoda, a kao posledica tranzicionog perioda u kome je izgubio prvobitni posao, ili je na pragu da mu se nešto takvo dogodi.

...

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com